 Pokračování zápisu do sešitu.
1. Využití plžů pro člověka (napiš 2 př. ze str. 58).


2. Zástupci plžů: str. 59
a) na souši …………………   …………………….., ………………………….  ……………………….
b) ve sladké vodě …………………………  ………………………
c) ve slané vodě ………………………..  ………………………

a) Mlži –
žijí ve ………………… nebo ……………………..  vodě. Na povrchu těla mají schránku -………………, která se skládá ze ………..částí.
Hlavním zástupcem je škeble …………………..
Pohybuje se pomocí ………………………….. nohy. Zcela ji chybí…………….Dýchá pomocí žaber. Škeble má ………………………….pohlaví. Vývin je ……………………To znamená, že………………………………………………………………………………………………………………, které žijí jako parazité na rybách.
Kteří mlži vytvářejí perly?.......................................................................................................................
Kteří mlži se loví jako potrava pro člověka?...........................................................................................
Nakresli obrázek dvou lastur. (str. 60)


Následující cvičení vypracuj a pošli ke kontrole do pátku 3.4.          na e-mail nemcova@zs-sever.cz. 


